15th Anniversary Athens Digital Arts Festival

Call for Volunteers
Athens Digital Arts Festival(ADAF) announces its 15th-anniversary edition between 9 – 12 of May 2019. This year, the Festival will take place in Athens, under the theme The World is a Hologram. As anything one can imagine can become reality, ADAF 2019 aims to explore the infinite scenarios for the future through the triptych art – science – technology.

ADAF 2019 collected 3.574 proposals from  3.530 artists (103 countries) who responded to our Open Call.

You can watch our video documentation of the last Festival (May 2018) and see how ADAF brings the magic of the future through unique immersive experiences.

Athens Digital Arts Festival invites you to join the team!

Volunteers are a vital part of Athens Digital Arts Festival. Every year, plenty of creative people join the Festival’s team in order to develop their abilities and help in all sectors of the festival, such as in the audience reception, exhibition set-up and production as well as in guided tours.

By participating at ADAF you will have the opportunity to live a unique experience and contribute, according to your dexterity, skills, interests, and availability, to all creative and organizational processes of the 15th edition of the festival. If you are over 18, please fill in the following form. Deadline: 15.3.2019
Submit Now
At the end of the festival, all volunteers will receive a certificate of participation.
More Info: volunteers@adaf.gr
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15ο Επετειακό Athens Digital Arts Festival

Κάλεσμα Εθελοντών
Το Διεθνές Φεστιβάλ Ψηφιακών Τεχνών της Ελλάδας, Athens Digital Arts Festival(ADAF), επιστρέφει με τη 15η επετειακή διοργάνωση, που θα πραγματοποιηθεί 9 με 12 Μαΐου 2019, με τη θεματική Ο Κόσμος είναι ένα Ολόγραμμα. Καθώς οι πιθανότητες σχετικά με το πως θα εξελιχθεί το μέλλον είναι απεριόριστες, το ADAF 2019 επιδιώκει να τις εξερευνήσει μέσα από το τρίπτυχο τέχνη, τεχνολογία, επιστήμη.

Το ADAF 2019 συγκέντρωσε 3.574 καλλιτεχνικές προτάσεις από 3.530 καλλιτέχνες (103 χώρες), οι οποίοι ανταποκρίθηκαν ένθερμα στο Ανοιχτό Κάλεσμα του Φεστιβάλ.

Παρακολουθήστε το video documentation της τελευταίας διοργάνωσης (τον Mάϊο 2018) και δείτε πως το ADAF φέρνει στο τώρα την μαγεία του μέλλοντος μέσα από μοναδικές διοαδραστικές εμπειρίες!

 

Το Athens Digital Arts Festival σε καλεί να γίνεις μέλος της ομάδας του!

Οι εθελοντές αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι του ADAF. Κάθε χρόνο, δεκάδες δημιουργικοί άνθρωποι εντάσσονται δυναμικά στην ομάδα του Φεστιβάλ, αναπτύσσοντας τις δυνατότητές τους και προσφέροντας σε όλους τους τομείς της διοργάνωσης, όπως στους χώρους υποδοχής, στην παραγωγή, στο στήσιμο της έκθεσης καθώς και στις ξεναγήσεις στο κοινό.

Με τη συμμετοχή σου, θα έχεις την ευκαιρία να συμβάλλεις δημιουργικά, ανάλογα με τις δεξιότητες, τις γνώσεις, τα ενδιαφέροντα και το χρόνο σου, στην 15η διοργάνωση και να ζήσεις μια μοναδική εμπειρία. Αν είσαι άνω των 18 ετών, συμπλήρωσε την παρακάτω φόρμα. Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 15.3.2019.
Submit Now
Μετά το τέλος του Φεστιβάλ, οι εθελοντές θα λάβουν βεβαίωση συμμετοχής.
Περισσότερες πληροφορίες: volunteers@adaf.gr
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